

中企车队在巴基斯坦南部 遭遇恐袭致中巴方人员死伤

新华社伊斯兰堡10月7日电(记者 蒋超)中国驻巴基斯坦使馆7日说,一中企车队6日晚在巴基斯坦南部信德省首府卡拉奇遭遇恐怖袭击,袭击造成2名中方人员遇难、1名中方人员受伤,另有多名巴方人员伤亡。

中国驻巴基斯坦使馆7日凌晨发表声明说,当地时间10月6日晚11时许,中资企业卡西姆港发电有限公司车队在卡拉奇真纳国际机场附近遭遇恐怖袭击。目前已造成2名中方人员遇难、1名中方人员受伤和巴方多名人员伤亡。

声明说,中国驻巴使领馆强烈谴责这一恐怖主义行径,对两国遇难者表示深切哀悼,对伤者和亲属致以诚挚慰问,正会同巴方全力做好事件善后处置工作。

声明表示,中国驻巴使领馆已在第一时间启动应急工作,要求巴方全力救治伤员,对袭击事件进行彻查、严惩凶手,同时务必采取切实有效措施,全力确保在巴中国公民、机构和项目安全。

声明还说,中国驻巴使领馆在此提醒在巴中国公民、企业、项目务必提高警惕,密切关注当地安全形势,强化安保措施,全力做好安全防范。

巴基斯坦总理强烈谴责 针对中企车队的恐袭事件

新华社伊斯兰堡10月7日电(记者 蒋超)巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫7日强烈谴责在巴南部信德省首府卡拉奇发生的针对中企车队的恐怖袭击行径。

夏巴兹发表声明说,6日晚在卡拉奇发生的悲剧事件造成2名中方人员遇难、1名中方人员受伤,他对此深感震惊和悲痛。他强烈谴责这一令人发指的行径,并向遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属致以诚挚慰问,祝愿伤者早日康复。

夏巴兹表示,巴方正在迅速展开调查以查明凶手身份,并将其绳之以法。巴方致力于保护中国朋友,将不遗余力地确保中方人员的安全。

中国驻巴基斯坦使馆7日凌晨发表声明说,当地时间6日晚11时许,中资企业卡西姆港发电有限公司车队在卡拉奇真纳国际机场附近遭遇恐怖袭击。目前已造成2名中方人员遇难、1名中方人员受伤和巴方多名人员伤亡。

中国游客出境游升温 助力泰国经济复苏



10月3日,中国游客在泰国曼谷大皇宫游览。新华社发

马克龙: 相信中东停火的时机已经到来

新华社巴黎10月6日电(记者 唐蒙)法国总统马克龙6日与以色列总理内塔尼亚胡就中东地区局势通电话时表示,他相信停火的时机已经到来。

法国总统府爱丽舍宫6日晚发表新闻公报说,马克龙和内塔尼亚胡在通话中“以非常坦率和尊重法以友谊的方式”详细讨论了中东局势。两国领导人承认存在意见分歧,并希望彼此能够相互理解。

马克龙表示,他相信中东地区停火的时机已经到来。无论是西方向以色列交付武器,还是以以色列延长在加沙地带的战争并将战火蔓延至黎巴嫩,都无法带给以色列人和地区所有民众期望的安全。马克龙强调,必须立即做出努力,制定以色列和中东地区安全所必需的政治解决方案。

公报说,正在中东访问的法国外长巴罗7日将与以色列官员举行会谈,并将在未来几天内就中东局势向马克龙进行汇报。

马克龙5日呼吁停止为以色列在加沙地带作战提供武器。对此,内塔尼亚胡办公室发表声明称,法国和其他提出对以色列实施武器禁运的西方国家都应该“感到羞耻”。爱丽舍宫5日晚对内塔尼亚胡的“过分言论”表示遗憾,但同时强调法国仍是以色列“坚定不移的朋友”。

今年以来 埃及苏伊士运河收入下降60%

新华社开罗10月7日电(记者 姚兵 张健)埃及苏伊士运河管理局6日发布声明说,自2024年初以来,埃及苏伊士运河收入同比下降60%,过境船只数量同比减少49%。

苏伊士运河管理局主席拉比耶在声明中表示,红海地区当前局势紧张,面临前所未有的挑战,迫使航运公司寻求远离苏伊士运河的替代航线。苏伊士运河管理局一直与国际海事机构及航运公司讨论当前危机,并提出应对方案,以减少对全球贸易的影响。

苏伊士运河管理局还表示,运河收入从2022至2023财年(2022年7月1日至2023年6月30日)的94亿美元大幅下降到2023至2024财年的72亿美元。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,也门胡塞武装多次在红海袭击与以色列有关联的船只。

苏伊士运河收入是埃及国家财政收入和外汇储备的主要来源之一,埃及目前仍在努力应对经济困境。